

## 班级秀

## 如你所见,如你所写

一面墙、一扇窗,一棵树、一片叶,都是少年们与校园对话的起点。这里有光影的细语,有季节的流转,有奔跑的笑声,也有静默的生长。透过他们的眼睛,你会看见——校园不只是上课的地方,更是记忆扎根、情感萌芽的土壤。这里没有宏大的叙事,只有真实的凝望。每一个平凡的角落,都藏着少年最初、最真的光。

指导老师 吴晓



鄞州区堇山小学609班

## 社团教室的时光

陈禹汐(证号 2515562)

校园的社团教室,是藏满热爱的小天地。书法教室里,墨香袅袅,毛笔在宣纸上缓缓游走,写下一个个工整的汉字,像在跳一支安静的舞蹈。美术教室里,彩笔与颜料在纸上绽放——我们把天空画得更蓝,把梦想涂得更亮。音乐教室里,琴声与歌声交织流淌,每一个音符都藏着说不出的力量。在这里,我们尽情挥洒想象,也悄悄收获着快乐与成长。社团教室,是我们安放热爱的地方,也记下了我们最专注的模样。

## 银杏树下

叶茂盛(证号 2515553)

操场边的银杏树,整整齐齐站成一排,枝丫间裹着秋阳的暖意,连空气里都漾着淡淡的、暖融融的光。午饭刚过,我们便叽叽喳喳涌到树下,踮着脚、伸着手,去追那些金箔似的叶子——风拂过树梢,叶片便打着旋儿飘落,像攥着细碎星光的精灵,在半空中蹁跹起舞,擦过我们的发梢,落在柔软的草地上。这满树晃眼的黄,这满地清脆的笑,把秋天最温柔的模样,轻轻揉进了风里,也揉进了我们甜甜的童年里。

## 清晨的校园

房俊辰(证号 2515569)

清晨,阳光洒满校园,空气里浮动着青草与泥土的芬芳。同学们微笑着走进校园,新一天的学习,就在这样的光亮与气息中开启。上课时,琅琅书声穿过教室,回荡在走廊里;下课铃一响,大家涌向操场,跳绳、踢毽子、踢足球……各样身影跳跃着、奔跑着,校园也跟着苏醒过来。

## 窗外的树

周家优(证号 2580469)

窗边立着那棵树,满树金黄,仿佛一棵闪闪发光的“发财树”,让教室里的我们总想走近,轻轻拥抱那片明亮。其实它只是一棵普通的大树,却在阳光的呵护与照耀下,成了我们眼中独一无二的“幸运星”,在每个寻常的日子里,静静散发温柔的光芒。

## 窗外

钱思博(证号 2515572)

抬头向窗外望去,一幢幢高楼静静屹立,在阳光下熠熠生辉。此时,阳光正破云而出,映亮了高楼的左半边。右半边因背光而隐入阴影,显出一片沉沉的深色墙砖。整座楼就这样被光影一分为二:一半金光流溢,仿佛镀上了一层暖金;另一半则暗影幽深,宛若沉入静默之中。光影之间,是窗外无声的日与夜。

## 夕阳下的操场

黎梦沁(证号 2515563)

夕阳贴着教学楼的檐角慢慢沉落,把朱红色的跑道晕成了暖暖的金橘色,踩上去像踩在揉碎的霞光里。篮球架的影子被拉得又细又长,斜斜地铺在青灰色的塑胶地上,像谁用浓墨在画布上随手勾勒的线条,疏朗又温柔。晚风绕着操场的围栏打转,卷着不远处桂树的甜香,混着同学们跑跳的笑声、追逐的呼喊,还有偶尔传来的篮球砸向篮板的“嘭嘭”声,揉成一团柔软的风,漫过整个操场。

## 藏着美好的堇小天地

吴沫瑾(证号 2515550)

走进校园,满眼皆是诗意与生机。红蓝相间的“最美上学路”上,卡通形象笑意盈盈,文化墙藏着我们成长的密码。步道旁绿植葱郁,英文墙透出活泼的国际气息。文化长廊里,一幅幅书画作品熠熠闪光,像在静静诉说美的故事。快乐农庄的绿意与笑脸墙的明媚相映,每一处角落都浸润着“美境育人”的温度。这方小小的天地,不仅是学习的乐园,更是一处藏着美好的心灵栖息地。

## 九班的“后花园”

谢础泽(证号 2515560)

校园的一角,藏着一片属于我们的小小花园。郁金香、鸢尾、月季依次绽放,轮番展示曼妙的身姿;蓝莓、西瓜、柠檬也相继送上季节的味道。午后时分,我们常常迫不及待地奔向这片“后花园”,或驻足观赏,或俯身轻嗅。欢声笑语与淡淡花香交织,浇水、捉虫、除草,都成了我们乐在其中的趣事——它是我们深深惦念的小小乐园!

## 校园里的秋

胡孝宸(证号 2515543)

秋天,校园里的树把一簇簇叶子高高举在枝头,像捧着满手的斑斓。走近细看,每片叶子都染着深深浅浅的颜色——绿里透出淡黄,黄中又点着棕褐,像秋天悄悄踩下的脚印。而我,更爱远远地望着。整棵树像一幅印象派的画,朦胧胧,温润的色块融成蓬松的“绿云团”。风经过时,仿佛也变得轻柔了许多。

## 校园晨光

俞越(证号 2515564)

晨光漫过教学楼的窗棂,琅琅书声随清风飘荡。操场边的香樟舒展枝叶,细碎的光斑洒在石板路上,像在安静地记下时间的脚步。课间时分,同学们嬉笑奔跑,身影轻快如雀。粉笔灰在阳光里轻舞,映着老师伏案的身影,清晰而温柔。这方小小的校园,藏着少年的热忱与书香,每一寸土地,都盛满成长里那些明亮而温暖的时刻。

## 窗外的那束光

韩依冉(证号 2580471)

秋风轻摇着枝丫,阳光透过层层密密的叶子,像谁的发梢在风中飘拂,静静享受着秋日的温柔抚摸。叶片翻动着细碎的光,不时轻轻晃过我的眼睛。我不由抬起头,朝窗外望去——原本沉在暗处的心,一下子就被这束光填得满满的、暖暖的。顿时,全身仿佛又蓄满了力气。是啊,眼睛是心灵的窗,而光,正是从这扇窗悄悄走了进来。

## 窗外的秋

钱恒(证号 2580467)

窗外,秋意正浓。叶子在风中轻轻摇曳,那抹色彩美得难以言说。秋天的脚步静悄悄的,也带着几许淡淡的寂寥。远远望去,黄与绿交织在一起,宛若一幅斑驳的油画。风一来,整排的树叶便簌簌摇动,沙沙作响,仿佛时光也跟着慢了下来,悠悠地,缓缓地。我们坐在教室里,偶尔抬眼望向窗外——原来秋天,就这样静静地,来到了我们身边。

## 窗外的夕阳

龚奕安(证号 2515567)

托管课的间隙,一抬眼,便撞进了窗外的黄昏:夕阳把碎金泼在楼窗上,玻璃晃着光,那光芒漫过叶片,连灰扑扑的红砖墙都被照得温暖明亮。这光轻软地落进我怀里,像被指尖揉开的云,把攒了一天的倦意都悄悄揉散。寻常的黄昏,偏是这样的温柔,让人忍不住想久久记得。

## 最后一刻

戴添(证号 2515545)

学校体育馆内,篮球赛正酣。汗珠从队员紧绷的脖颈滚下,渗进衣领。比赛仅剩三十秒,我们还落后一分。“还有机会!”队长哑声喊道。小狄被人缠住,阿陆上前挡拆,刚过人又被包夹,我冲上前接应,一个交接,球已经到了我的手上。前方大个子封堵,我从张开的手臂间瞥见篮下小钱已卡好位置——一步向右虚晃,把球传了过去。接球,起跳,出手。“唰”的一声,球应声入网,倒计时归零。场内奔跑相拥,场外呐喊欢跳。

## 小美好

周泽辰(证号 2515574)

阳光洒在瓦红的墙上,镀上一层浅金色的光。一大片绿叶被照得透亮,像一幅正在发光的油画,绿里透着青,青里又泛着黄。抬头看,瓦蓝的天空与白云轻轻交织,阳光穿过薄薄的云层,落在教学楼的玻璃上。透过玻璃,能看见同学们时而聚精会神地思考,时而踊跃举手,时而凑在一起讨论——真希望时间,就停在这明亮的时刻。



## 生命

谢雨锡(证号 2515566)



## 逐梦的少女

郑堇颜(证号 2515558)

## 校园里的金黄

蔡逸璇(证号 2515544)

最惹眼的是操场边那排高大的银杏树。起初,秋风只是悄悄在叶片边缘晕开一抹浅黄,像给绿叶镶了道金边;没过几日,整树的叶子便都换上了金箔似的衣裳,风一吹,满树的金黄簌簌晃动,像落了一树的星光。待叶片纷纷落下,操场的塑胶跑道上便铺了层柔软的“金毯”,踩上去沙沙作响,连脚步都变得温柔。风起时,纷飞的银杏叶在空中打着旋儿翩跹,像无数只小巧的金色蝴蝶,绕着我们的脚踝、肩头,不肯落下。校园的秋,美在这抹化不开的金黄里。

## 我们的小花园

冯锦烁(证号 2515575)

学校的西南角,有一片小花园。还记得四年级时,我们在那片小小的土地上播种、浇水、守护,那里不仅生长着植物,也生长着我们的欢笑与期盼。每一次破土而出的小芽,每一颗悄悄成熟的果子,都让我们体会到劳动带来的踏实与喜悦。那段时光,如同被阳光亲吻的泥土,温暖而明亮,深深印在我们成长的足迹里。如今,花园依旧芬芳,而我们,也在那片曾经的乐园里,学会了耕耘与等待。

## 篮球馆的秘密

吴狄(证号 2515551)

傍晚的篮球馆,夕阳将我们的影子拉长。篮球晃动时,抖落的仿佛不是尘埃,而是无数个相似的黄昏。这里藏着太多秘密:左边篮球架上,还留着去年毕业学长的名字;记分牌后的半瓶水,像是在等一场未打完的比赛;天花板上挂着的那条彩带,还收录着我们班夺冠时的欢呼;地板上的每一道划痕,都是我们与时间拔河时,谁也不肯退让的痕迹。余晖会再来,而球馆早已把最好的时光,偷偷藏进了我们一次次跃起的身影中。

## 金缀枝头

李馨瑶(证号 2580468)

秋风起,银杏飘。操场旁的那一排银杏,正向过往的同学招手。扇形的叶子乘风而起,在空中打着转儿,又悄然飘落,藏进草丛里、树根旁。捧起一大把银杏叶,每一丝纹理都仿佛记录着校园季节的更迭,闪烁着朴实温暖的金黄。抬头望去,挺拔的枝干上挂满金灿灿的叶,丰盈而美好。眯起眼,阳光透过叶隙洒下来,整棵树像一大团金黄的云,簇拥着,闪耀着温润的光泽。每片银杏叶的边缘都带着独一无二的齿纹,就像独一无二的我们。叶子黄了一次,我们便又多了一段共度的校园时光。